

RUGĂCIUNE

O, Dumnezeule preainalte, Dumnezeule glorios, cât de mare mi-este dilema! În prezența Ta copleșitoare, tăcerea pare a fi cea mai bună atitudine. Și totuși, dacă eu rămân liniștit, înseși pietrele vor striga. Însă dacă vorbesc, ce vei spune? Iubirea este cea care mă cheamă să dau drumul vorbirii, deși tot simt că mă bâlbâi. Te iubesc, Doamne! Te ador, mă închin Ție. Mă plec înaintea Ta. Ți mulțumesc pentru darurile pline de har: consecvența răsăritului și a apusului, minunea culorilor, mângâierea vocilor pe care le cunosc. Ajută-mă să mă închin în prezența Ta, într-o mirare fără de sfârșit și o laudă neîncetată.

(Richard Foster)

Să-I MULȚUMIM Domnului pentru:



► ... micuțul Samuel Cristian Manofu și binecuvântarea revărsată peste el și familia lui. Domnul să se îndure în continuare de toate nevoile lui și să-l facă un copil al Său!

► ... grupul de tineri din biserica noastră care a slujit cu multă dedicare în zona de sud a țării. Domnul să fie lăudat pentru Vestea Bună transmisă și pentru mântuirea oferită celor ce și-au predat viața Lui!

► ... însoțirea cu care i-a binecuvântat pe toți aceia care au trecut prin examene. Glorie Domnului pentru rezultatele obținute numai prin îndurarea și cu ajutorul Lui!

“Domnul să-ți fie desfătarea, și El îți va da tot ce-ți dorește inima. Încredințează-ți soarta în mâna Domnului, încrede-te în El, și El va lucra.” (Psalmul 37:4-5)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu: tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.



BISERICA POARTA CERULUI

“Să trăim cum a trăit Isus!” (2013)



“Căci trupul Meu este cu adevărat o hrană, și sângele Meu este cu adevărat o băutură.” Ioan 6:55

Masa Domnului

Cina Domnului este sărbătoarea noastră cea mai înălțătoare, cea mai intimă și cea mai încărcată de emoție și semnificație. Aici ne regăsim, aici ne aducem aminte de fiecare dată cât de mult ne-a iubit Dumnezeu, încât nu a cruțat pe singurul Lui Fiu pentru noi.

Masa Domnului e sfântă, îmbelșugată și binecuvântată! De aceea, apostolul Pavel ne invită să facem diferența între masa Dumnezeului Cel Viu, mesele noastre de dragoste și masa celui rău (1 Cor. 11:22 și 1 Cor. 10:21). E dorința fierbinte a Mântuitorului să stăm la masă împreună cu El și să fim binecuvântați (Luca 22:15). Totuși, pentru a putea beneficia din plin de efectele acestei Cine solemne, contează foarte mult **atitudinea** cu care stăm în fața ei.

În primul rând, **la Masa Domnului ești chemat să vii cu adâncă recunoștință și mulțumire!** Să contemplezi la agonia lui Isus din Ghetsimani, să-I vezi lacrimile fierbinți și sudoarea sub forma unor picuri mari de sânge rostogolindu-se pe pământ, să vezi coroana de spini și cruzimea soldaților, să vezi crucea însângărată, să auzi strigătul sfâșietor: „Tată pentru ce m-ai părăsit?” ... iar răspunsul să îl dai chiar tu șoptind: *pentru mine toate acestea!* Vino cu recunoștință la Cină și mai spune-I încă o dată: *mulțumesc!*

(continuare în pag. 3)

NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

Biserica **Creștină după Evanghelie**

Date generale: Biserica *Creștină după Evanghelie* și-a deschis porțile încă din anul 1947 și se află în Piața Axente Sever, nr. 13. Aici se închină 80 de frați și surori, împreună cu pastorul lor, fr. Liviu Lozneau.

Salutul bisericii: Psalmul 23

Motive de rugăciune: Una dintre cauzele importante, pentru care suntem rugați să venim înaintea Domnului, este campania de evanghelizare a acestei biserici – fie ca Dumnezeu să mobilizeze biserica în acest sens și ea să devină neîncăpătoare la următorul botez, care va avea loc în toamnă. Totodată să ne rugăm pentru pastorul acestei biserici, pentru fratele Lozneau, ca Dumnezeu să-l însoțească în călătoria pe care o face săptămâna aceasta în Statele Unite ale Americii. Fie ca această biserică să găsească întotdeauna adăpost și loc de scăpare în Domnul!

■ I. T.



Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 30 iunie - *Alisa Băla*

Duminică, 7 iulie - *Bianca Bodnariu, Amalia Curea*

Luni, 8 iulie - *Hadasa Pantea, Virgil Roman*

Martți, 9 iulie - *Alin Mureșan, Ilie Toderaș*

Miercuri, 10 iulie - *Naomi Bogojel, Daniela Oproiu,
Ligia Voica*

Joi, 11 iulie - *Aurora Mihnea, Dana Popa*

Vineri, 12 iulie - *Rusu Gabriel*

Sâmbătă, 13 iulie - *Lidia Busuioc, Mircea Foaliș,
Andrei Moisa-Luca, Gabriela Vlăduțu*



“Dar Domnul este turnul vostru de scăpare, Dumnezeu este stânca voastră de adăpost.” (adp. Ps. 94:22)

Înțeleg

Ce te-a făcut să ierți de câte ori necredința mea Te-a batjocorit?
Ce te-a făcut să uiți de câte ori poruncile-Ți nu le-am păzit?
Când tot strigam să pleci și să mă lași, ce Te-a oprit?
Și când râdeam că nu Te vreau, de ce Te-ai răstignit?

Parc-ai uitat de câte ori m-am lepădat și Te-am vândut...
Nu-Ți mai aduci aminte de câte ori în lanțuri m-ai văzut?
Parcă nici nu mai știi de câte ori m-ai căutat când m-am pierdut,
De câte ori ai plâns, Te-ai frânt și te-a durut...

Mă asurzesc cuvintele ce nu le spui,
Dar toate fricile mele liniștii Tale le supui,
De apatia mea cu ochi de har mă despui
Și aș cânta că înțeleg că mă iubești, dar nu am cui... ■ www.notzria.blogspot.de



(continuare din prima pagină)

Apoi, nu uita că: *la Masa Domnului ești chemat să vii cu sfântă pocăință!* Apostolul Pavel ne îndeamnă să ne cercetăm pe noi înșine, să ne mărturisim înaintea Domnului și să ne pocăim de toate faptele moarte și de gândurile murdare. Noi toți nu suntem vrednici să întindem mâna și să ne împărtășim datorită meritelor noastre, dar vrednicia noastră toată îi aparține Mielului Divin care a fost străpuns pentru păcatele noastre.

Iată, dar, că mulțumirea și pocăința sunt două atitudini care se potrivesc oricărui credincios care vine să stea la Masa Domnului. Când vei veni înaintea Lui cu adâncă mulțumire și pocăință, atunci nu uita: *la Masa Lui vei sta plin de bucurie!* David spune: „*Ferice de cel cu fărădelegea iertată și de cel cu păcatul acoperit*” (Ps. 32:1), adică: bucurios este omul care este iertat și mântuit. Bucuria aceasta este bucuria mântuirii care izvorăște din pocăință și ea nu trebuie nicidecum să fie știrbită de păcat.

Să ne ajute Domnul astăzi pe toți cei ce suntem ucenicii Săi să stăm la Masa Lui cu *profundă mulțumire și recunoștință, cu sfântă pocăință și cu multă bucurie.* Amin! ■

Prezbiter Eusebiu Stănilă